

# 范志毅玩遍娱乐圈后 要回归体育界了?

4月8日,中甲球队辽宁铁人官方宣布,聘请54岁的前中国男足国家队队长范志毅担任教练组组长兼技术总监,一时引发热议。当天早些时候,范志毅在微博发文回应称,其只是出于对足球的热爱与情怀,以帮助球队搭建教练团队的态度参与此次事件,在球队中不担任任何实际职务。两种不同声音的发出,也为此事平添了不确定因素。

## 俱乐部和本人回应有异

4月7日深夜,辽宁铁人足球俱乐部通过官方社交平台宣布,段鑫不再担任俱乐部一队领队、高明琪不再担任球队主帅,教练组进行重组。对此,外界当时就传出消息称,范志毅将出任该队教练组组长兼技术总监。而8日上午,范志毅在接受媒体采访时表态称:“恰逢辽宁足球改制谋求新腾飞的奇迹,我愿意用我的所学、我的足球资源帮助辽足重塑辉煌。”当天中午,辽宁铁人足球俱乐部便通过官方渠道确认此传闻属实。

从俱乐部发布两份声明内容来看,范志毅接手这支“新辽足”似乎已经

板上钉钉。然而事情随着范志毅本人8日下午的回应,出现了反转迹象。范志毅发文称:“本人只是出于个人对足球的热爱与情怀,以帮忙球队搭建教练团队的态度参与此次事件,在球队中不担任任何实际职务。”

值得注意的是,范志毅作回应时,其个人互联网社交平台显示的IP地址所在地为上海,这意味着范志毅本人很可能已经回到上海。若真如此,那么在中甲联赛如火如荼进行之际,范志毅并没有留在辽宁铁人足球俱乐部属地沈阳市,说明范志毅很可能并没有或还没有开始进入执教角色。

## 范志毅并无太多执教经历

辽宁铁人足球俱乐部原名沈阳城市足球俱乐部,成立于2015年。由于2020年“老辽足”告别职业联赛,该俱乐部接过了辽宁省体育局授予的“新辽足”大旗,球队也定下了两年冲超的目标。但是本赛季辽宁铁人5场比赛仅为1胜2平2负,列中甲第11位,对于一支志在冲超的球队来说,这样的成绩难以令人满意。

范志毅现年54岁,曾任中国国足球队长,是中国第一个亚洲足球先生,还曾荣膺甲A联赛

金靴。但他的执教履历却略显单薄,此前曾短暂执教过中乙苏州趣普仕、中甲东亚以及申花预备队,还担任过崇明根宝基地的技术总监。

范志毅曾以“输完越南输泰国,再输缅甸,现在已经没人输了”的经典语录吐槽国足实力的每况愈下而出圈。在长期扎根中国足球青训的同时,范志毅近年在娱乐圈发展得风生水起。在《吐槽大会》中,他幽默风趣地吐槽中国男篮球员郭艾伦和周琦,“一战封神”火出圈。在综艺《哈哈哈哈哈》中,他与邓超、鹿晗等五哈兄弟玩得其乐融融,给观众带去无数的惊喜和欢乐;在电视剧《繁花》中,范志毅饰演的范厂长备受好评。

此番要回归体育圈的消息公布后,引发网友热议,纷纷在其微博留言调侃。

## 网友说

**@北京下字了:** 辽宁欢迎你! 希望范大将军携手辽足冲超成功!

**@1时柒7:** 演艺娱乐圈待着蛮好,你执教干什么呀?

**@董家渡是条大马路:** 范大将军,您这是去辽宁参加脱口秀吗?还是录制足球综艺节目?

**@铁钉北北:** 足球才是老范的主业,犹记范大将军的霸气风采,欢迎对辽宁、东北、国家体育事业作出贡献!

**@大毒牙:** 可以在沈阳跟杨导再比一次口才了。

**@2046的夏天:** 范厂长不务正业系列。

**@鱼尾老师yw:** 范大将军威武霸气,搞好足球的同时,也得继续拍《哈哈哈哈哈》啊,这是我最近的精神食粮啊。

本报综合报道

范志毅

## 国象春季等级赛落幕 近300人同台比拼

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)4月6日,由潍坊市国际象棋协会主办、潍坊市小骑士国际象棋俱乐部承办的“崔字香油杯”2024年潍坊市国际象棋春季等级赛,经过一天的激烈角逐在潍坊市第一招待所圆满落幕。

本次比赛共有近300名运动员参加,采用瑞士制编排,每个组别男女各录取前八名。

经过激烈比拼,定级组男子前3名由王冠霖、迟嘉栋、单连鑫夺得,女子组前3名由曹潇兮、耿浩苒、王梓昕获得;十级组男子前3名由刘璟琦、徐铭晨、李皓然获得,女子前3名由李浩溪、谭子清、张玥伊获得;九级组男子前3名由袁京旭、王辰溪、宋宸皓获得,女子前3名由孙婉婷、郭欣诺、周筱翊获得;八级组前3名由徐敬豪、刘展豪、刘宸瑄获得,女子前3名由何佳宁、史伊璇、李奕琛获得;七级组前3名由曹添瑞、吉冠宇、吴淮祎获得,女子前3名由王靖鑫、刘宸畅、侯天惠获得;六级组男子前3名由黄钰浩、刘泊远、刘轩杰获得,女子前3名由郭然、王艺欢、李奕坤获得;五级组男子前3名由闫钧杰、孙逸宸、冯浩然获得,女子前2名由李玮瑾、董可彤获得;四级组男子前3名由李雨航、李浩楠、苏颢哲获得。

精英组争夺尤其激烈。最终,来自潍坊市少年代表队的大师班学员宋梓晨、张安源获得男子精英组冠、亚军,安丘青伟国际象棋俱乐部的李依轩获得女子精英组冠军。

## 学习八段锦 小区居民挺积极



培训现场

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)“全民健身动起来 更好潍坊更精彩”全民健身服务进社区——健身气功八段锦培训活动日前在北苑街道会议室举行,潍坊市全民健身服务中心、奎文区体育事业发展中心、奎文区北苑街道办事处和各社区工作人员、居民70余人参加了首期培训。

本次培训,潍坊市全民健身服务中心结合北苑街道健身指导需求,以推广健身气功八段锦为主要内容,选派了韩星美、国玉玲等老师为大家授课,培训将根据街道需求每月持续举办,确保大家能够熟练掌握该项运动技能。

老师们现场进行了精彩的八段锦演示和详细的动作讲解,还手把手地指导大家练习,耐心细致地纠正每一个错误动作,确保大家能够正确掌握八段锦的基本功法。在老师的引导下,工作人员和居民积极参与,共同掀起了全民健身的热潮。

## 分类广告

订版电话:8888315 13953667072

商务/房产/婚介/招聘 字画/酒水/礼品回收

招商及招募适用者

医用退热贴适用于  
运动神经元病(渐冻症)  
潍坊市潍城区阳光惠民医院胜利西街  
3326号,电话:0536-8332120 15966182544  
公交车77.16路到清平路口东下车路南  
山东欢乐堂生物科技有限公司

提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。